

没人想跟钱作对, 英超联盟绞尽脑汁完赛

利物浦梦牵魂萦的冠军还有戏

眼看夺冠已经进入倒计时, 英超却停摆了, 俱乐部历史上首座英超冠军奖杯(利物浦在改制英超后还未夺冠)会就这么飞了吗? 答案是不会, 英格兰时间本周四晚, 英超20队与英超联盟进行视频会议, 英格兰的职业比赛将推迟至不早于4月30日恢复比赛, 并讨论剩余赛季该如何进行的问题, 但由于谁也不知道接下来疫情会如何发展, 也就无法给出复赛确切时间表, 英格兰媒体表示现在唯一可确认的是本赛季不会就此取消, 而是努力踢完。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

只要还能继续踢完, 那冠军十有八九就是利物浦的, 毕竟红军领先优势太大, 29轮过后积82分, 领先踢了28轮的曼城25分。之前英格兰媒体曾称其实如果英超联盟直接将冠军奖杯发给利物浦, 曼城也没有意见, 因为所有人都知道这个冠军肯定会是利物浦的。

但冠军是完整赛季的一部分, 冠军有效的前提是赛季有效, 利物浦球迷自己也不希望以这种方式拿冠军, 名宿墨森就说:“大家都知道你是冠军, 和真正的冠军其实是两码事, 是不一样的。”

前利物浦队副卡拉格也认为赛季就此结束, 直接将冠军发给利物浦不公平。“不同的球队遭遇了不同的对手, 所以他们现在才排在倒数第三或倒数第四, 我们应该将这个赛季踢完, 无论什么时候结束都行, 然后再来安排新赛季。管理者们既然能找到办法让世界在赛季中途进行(2022年卡塔尔世界杯在冬季进行), 那么他们肯定也可以为下赛季找到办法。”

《泰晤士报》则根据物理学家阿帕

德提出的数学模型模拟了本赛季英超最终积分榜情况, 结果是利物浦以105.9分的成绩拿下冠军, 同时打破英超历史积分纪录, 第二名还是曼城, 第三到第五名分别是莱斯特城、切尔西与曼联, 在曼城下赛季欧战禁赛的情况下, 这三支球队和利物浦一起获得下赛季欧冠入场券, 降级的三支球队则分别是伯恩茅斯、阿斯顿维拉与诺维奇。

除了公平公正, 将赛季踢完也是生存需要, 相比其他联赛, 英超俱乐部整体经济状况较好, 但如果赛季就此腰斩, 造成的巨大经济损失同样是无法承受之痛。而且英超还有小弟要照顾, 本周三, 英格兰足球联赛(英冠、英甲与英乙三级联赛管理者)宣布了一项总额5000万英镑的短期救济计划, 以帮助陷入经济困境的俱乐部渡过难关。

听起来很不错, 但转过头来, 英格兰足球联赛就向英超联盟和英格兰足总发来了求援信, 希望能够得到经济支援, 英格兰足总的回应是政府刚宣布了一项总计300亿英镑的财政刺激计划, 英格兰足球联赛可以尝试求助于政府。

奥多伊康复, 心肺功能待检测

3月13日, 切尔西边锋奥多伊不幸成为了首位感染新冠病毒的英超球员, 不过好消息是六天过去, 这位英格兰球员恢复得非常迅速, 按主教练兰帕德的说法, 奥多伊已经恢复到了正常状态, 甚至可以进行一些强度较大的训练了。

根据切尔西公布的信息, 奥多伊是周一即3月9日出现类似感冒症状的, 之后便一直在家休息, 由于迟迟没有好转而接受了核酸检测, 结果阳性确诊, 而当时奥多伊已经从轻症转成了无症状。3月17日, 奥多伊在社交网站上放出了在室内骑动感单车的视频, 告诉球迷自己已经彻底康复。

“这显然是我们希望听到的消息, 据他自己说, 他感觉与生病前已经没什么两样了。”兰帕德说, “当然了, 我

们都知道, 不是所有人都能像他那样击败病魔彻底恢复, 所以我还是希望所有人都以负责任的态度去面对疫情, 不仅为了自己, 也为了他人。”

由于新冠病毒重点攻击感染者心肺功能的缘故, 外界都很担心职业运动员感染病毒后即便能够康复, 心肺功能也会受损, 对普通人来说或许是可忽略不计的损失, 但对每场比赛都要跑一万多米的职业球员来说, 这很可能就决定了他能否继续职业生涯。

五大联赛首位确诊的球员是效力于尤文图斯的鲁加尼, 由于意大利疫情严重, 鲁加尼短时间内无法回到训练场上, 奥多伊如果能够通过俱乐部详细检测, 确认身体机能并未受损, 对其他确诊球员能起到一定的心理安慰作用。



英超仍计划正常完成本赛季剩余的比赛, 但是鉴于目前的疫情充满不确定性, 现阶段的会议很难得出最终的答案。目前还没有欧洲的主流联赛选择取消赛季, 因此指望英超做出这样的决定是不现实的。目前, 大多数俱乐部似乎也没有兴趣宣布本赛季无效。

——《天空体育》



英超暂停时间从4月4日推迟到4月30日, 球场外的指示牌要更新了

居家训练效果差 诸多球队准备恢复集训

意甲与西甲已经全面停训, 拉齐奥主席洛蒂托打算让球队下周复训还被外界怒批冷血, 但在英超, 或许是因为英国目前的疫情还没有西班牙和意大利那么严重, 又或者是因为英国政府推行的是“群体免疫”政策的缘故, 英超比赛虽然停了, 训练却没有全部停下来。

根据《天空体育》的统计, 英超20队中谢菲联、维拉、伯恩利和热刺本周三都进行了训练。之前由于主帅阿尔特塔确诊而停训的阿森纳计划将在3月24日恢复训练, 届时球员和工作人员距离上次与阿尔特塔接触已经过去14天。

伯恩茅斯的计划是3月23日恢复训练, 水晶宫和西汉姆的假期将在下周结束, 纽卡斯尔的计划是全队休息到3月30日, 布莱顿计划在本周五复训, 埃弗顿、莱斯特城、诺维奇与南安普敦则没有给出明确的复训时间表。

切尔西在上周四奥多伊确诊后便让所有球员居家隔离, 目前的计划是3

月23号恢复训练, 其中包括3月9日发病的奥多伊。几天前中场芒特连令外出与效力于西汉姆的好友莱斯一起踢球结果被内部批评, 这位英格兰国脚已经向公众道歉保证绝不再犯。

在曼彻斯特, 曼城由于之前门迪出现疑似症状, 早就关闭了训练基地让球员居家隔离, 之后虽然门迪与家人的检测结果都是阴性, 并未感染, 出于谨慎原则, 俱乐部并没有让球队复训的打算。曼联本周初照常训练, 但在接到当地卫生部门建议后关闭了卡灵顿训练基地, 何时复训暂无计划。

不少球队坚持训练还有一个原因, 那就是居家训练看起来热闹, 但效果并不好。“这样的训练对职业球员没多大用处。”一位不愿透露姓名的英超教练告诉媒体, “球员需要保持高压状态, 长期在家训练肯定会导致体能出问题, 而且也没办法保统一, 有些人练得多退步得少, 有的则需要彻底从头再来, 等到正常训练, 这会是件大麻烦。”

内维尔、阿布自营酒店免费向医务人员开放

虽然从统计数字上来看, 英国疫情远没有意大利与西班牙那么严重, 截至3月19日凌晨, 全国共有2627例确诊, 104例死亡, 但有意大利和西班牙的例子摆在眼前, 所有人都知道如果不尽快加以控制, 确诊人数暴增只是个时间问题。

足球界也在行动。两位前曼联球员加里·内维尔与吉格斯本周四正式宣布共同投资的两家酒店暂停对外营业, 将从本周五开始向国家卫生服务人员与医疗专业人员提供176个床位。

大内维尔与吉格斯投资的这两家酒店分别位于老特拉福德球场外与曼彻斯特市中心。“过去一周里我们一直在与大曼彻斯特地区卫生服务机构协商, 我们很高兴能最终达成一致, 酒店

将向卫生服务人员与医疗专业人员免费开放, 我们的员工会向往常那样向他们提供服务。”

大内维尔在声明中说, “我们认为在这个特殊时期, 我们不仅要为自己的员工提供保障, 更要对那些最需要住宿的人伸出援手。”

与此同时, 切尔西俱乐部也发布官方声明, 宣布俱乐部拥有的国敦酒店会在未来两个月里向国家卫生服务人员与医疗专业人员开放, 因此产生的费用全部由切尔西俱乐部所有者, 俄罗斯富豪阿布拉莫维奇承担。

切尔西俱乐部在声明中指出这一提议来自于阿布, 由于不在英国境内的缘故, 阿布授意俱乐部主席布鲁斯

巴克与相关机构取得了联系, 并最终达成协议, 主要面向在伦敦西北部(斯坦福桥球场位于伦敦西北部)医院工作的医护人员, 由于这一时期的特殊性, 许多医护人员要长时间值班, 很可能无法回家, 而且回家也存在将病毒感染给家人的风险。

这一计划初定为两个月, 之后再根据届时疫情判断是否延期, 具体开放的客房数量则取决于实际情况的需求, 如果必要, 整间酒店都会投入使用。值得一提的是根据英格兰媒体之前的报道, 由于疫情缘故, 阿布已经损失了惊人的24亿英镑, 不可谓不惨重, 但如果能借此机会修复与英国政府的关系, 却也是因祸得福了。



曼联名宿加里·内维尔宣布, 他和吉格斯合开的酒店Hotel Football和Stock Exchange Hotel将对公众关闭, 只用于免费提供给医护人员住宿或者隔离。此外他还保证, 在疫情期间, 酒店不会裁员, 也不会要求任何人降薪或无薪休假